

Název	IVY SINGLE M
Typ	závěsné svítidlo
ID	PC1216



Popis

Příroda a její životaschopná krása a síla slouží jako inspirace jedinečného konceptu osvětlení zvaného IVY. Stejně jako rostoucí rostliny, vytváří IVY různorodé obrazy. IVY je high-tech koncept osvětlení, který nabízí speciální inovativní systém osvětlení, z kterého lze docílit ojedinělé světelné instalace. Osvětlení je zavěšené na speciálních koaxiálních kabelech a s pomocí dalších modulových komponentů osvětlení, lze lehce světla instalovat a obměňovat. Kolekce obsahuje tři velikosti v matovaném světle růžovém, opálovém nebo kouřovém skle. Variabilní, elegantní a precizně zpracované do nejmenších detailů. Světelný ručně foukaný osobitý element nabízí vytvoření nekonečných kompozic v prostoru a spravedlivě zaujímá své místo mezi uměleckými světelnými bespoke instalacemi nejenom pro veřejné, hotelové či kancelářské projekty.

Technický popis

Užité technologické postupy při výrobě skla, vycházejí z několikasetleté tradice a zkušenosti sklářských mistrů. Precizní řemeslná výroba ručně foukaného skla dodává produktům od společnosti Brokis přiznačný a ničím nenahraditelný charakter a jedinečnou kvalitu. Skleněná stínidla jsou utvářena v několika vrstvách skloviny, přičemž každé z nich věnují před vyfouknutím do formy sklářští mistři mimořádnou pozornost. Triplex opálové sklo, z něž jsou vyrobená stínidla lampy, představuje jeden z nejkvalitnějších materiálů užívaných v osvětlovací technice. Sendvičová kombinace dvou vnějších transparentních vrstev křišťálu a vnitřní vrstvy bílého opálu mezi nimi, stejně jako úzkostlivě střežené postupy ruční výroby, propůjčují sklu vynikající optické vlastnosti. Ivy Single je zavěšená na speciálních koaxiálních kabelech, které jsou užší než běžně používané kabely a tím vizuálně nenarušují dojem z instalace osvětlení. Zároveň systém zavěšení umožňuje lehkou údržbu a instalaci.

Barva skla

šedá kouřová - transparentní sklo	A	CGC516
triplex opál	A	CGC39
světle růžová - transparentní sklo	A	CGC46

Povrchová úprava skla

matovaný oboustranný povrch skloviny	A	CGSU881
--------------------------------------	---	---------

Povrch montury

kov - bílý matovaný komaxit se strukturou	A	CCS2809
kov - antracitově šedý matovaný komaxit se strukturou	A	CCS2811

Povrchová úprava baldachýnu

kov - bílý matovaný komaxit se strukturou	A	CCSC2810
kov - antracitově šedý matovaný komaxit se strukturou	A	CCSC2812

Barva el. vedení

koaxiální kabel - stříbrný	A	CECL2772
----------------------------	---	----------

Doporučené zdroje

12V, G4, 1.2W, 2700K, 91lm, DIM	A	CEB1818
---------------------------------	---	---------

Stmívatelná verze